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Ολοκληρώθηκε η ιεραποδημία του Επισκόπου 
Άσσου στη Μητρόπολη Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ολοκληρώθηκε, με τη χάρη του Θεού, η ιεραποδημία του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Άσσου κ. Τιμοθέου στην Ιερά 
Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Κατά την παραμονή του, ο Θεοφιλέστατος πραγματοποίησε, το βράδυ του 
Σαββάτου, 7ης Ιουνίου 2025, ομιλία, στην αίθουσα της Ιεράς Μονής Αγίας 
Αναστασίας της Ρωμαίας Ρεθύμνης, όπου ιερούργησε και το πρωί της Κυριακής 
της Πεντηκοστής, 8ης Ιουνίου 2025, με τη συμμετοχή εκατοντάδων πιστών.

Το απόγευμα της Κυριακής της Πεντηκοστής, ο Θεοφιλέστατος κ. Τιμόθεος 
χοροστάτησε κατά τον Μέγα Αρχιερατικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
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Ενοριακό Ναό Αγίου Πνεύματος Άνω Μαλακίου και το πρωί της Δευτέρας του 
Αγίου Πνεύματος, 9ης Ιουνίου 2025, χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίας 
Τριάδος Μπαλίου.

Επίσης, κατά το διήμερο 10ης και 11ης Ιουνίου 2025, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Άσσου κ. Τιμόθεος προέστη των Ιερών Ακολουθιών της Πανηγύρεως του εν Αγίοις 
πατρός ημών Λουκά του νέου, του ιατρού και ομολογητού, Αρχιεπισκόπου 
Συμφερουπόλεως και Κριμαίας, στο ομώνυμο Παρεκκλήσιο, στην οικία των ιατρών 
Εμμανουήλ και Άννας Ραπτάκη, στο Άδελε, με τη συμμετοχή πλήθους πιστών.

Ο Θεοφιλέστατος παρέλαβε από το Γραφείο Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου και τον Διευθυντή του, Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη Βασίλειο Παπαδάκη, το ποσό των 4.000 ευρώ, ως οικονομική 
ενίσχυση και αρωγή της Τοπικής Εκκλησίας για το Ιεραποστολικό έργο στην 
Κολομβία, και δέχθηκε τη διαβεβαίωση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, ότι η Εκκλησία των Ρεθυμνίων θα 
βρίσκεται διαρκώς, όπως και μέχρι σήμερα, στο πλευρό των Ιεραποστόλων και του 



πολύτιμου έργου της Ιεραποστολής, το οποίο εκπληρώνει διαρκώς την εντολή του 
Κυρίου μας -«μαθητεύσατε πάντα τα έθνη»- στη ζωή της Αγίας μας Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ευχήθηκε στο Θεοφιλέστατο καλή δύναμη στο 
έργο και τη διακονία του εις δόξαν του Παναγίου Ονόματος του Θεού μας και 
έπαινον του Πανσέπτου Οικουμενικού μας Πατριαρχείου.










































